

ఊరూరా

చెరువుల పండుగ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్



భద్రాద్రి కొత్తూరు, జూన్ 07 (తీర్మాన న్యూస్):

జూన్ 8వ తేదీ గురువారం నిర్వహించనున్న ఊరూరా చెరువుల పండుగ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ తెలిపారు. ఊరూరా చెరువులు పండుగ కార్యక్రమం నిర్వహణపై ఆయన బుధవారం ఒక ప్రకటన జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి గ్రామం, మండలం, జిల్లాస్థాయిలో ఊరూరా చెరువు కార్యక్రమాన్ని జరపాలని చెప్పారు. చెరువుకట్టపై కట్టమైసము పూజలు చేయాలని చెప్పారు. సాయంత్రం 5 గంటలకు చెరువుల పండుగ నిర్వహించాలన్నారు. గ్రామం నుంచి దప్పలు, బోనాలు, బతుకమ్మలు, మత్స్య కారుల వలలతో ఊరేగింపుగా బయలుదేరాలని చెప్పారు. గ్రామంలోని రైతులు, మత్స్య కారులు, మహిళలు అన్ని వర్గాల ప్రజలు చెరువు కట్టకు చేరుకోవాలని, చెరువు గట్టపై పండుగ వాతావరణం ప్రతిఫలించేలా ముగ్గులు, తోరణాలతో అందంగా అలంకరించాలన్నారు. కట్ట మైసముపూజ, చెరువు నీటికి పూజలు చేయాలని, తదనంతరం సభ, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు బతుకమ్మ, కోలాటాలు, పాటలు, గేరీటి వెంకన్న రాసిన చెరువోయి.. మా ఊరి చెరువు తదితర చెరువు పాటలు వినిపించాలన్నారు. ఇరిగేషన్ లో వచ్చిన ప్రగతి, తద్వారా పెరిగిన పంటల ఉత్పత్తి వివరాలు, మత్స్య సంపద, భూగర్భ జలాల పెరుగుదల, తదితర వివరాలను తెలియజేస్తూ, పైకీలు పెట్టాలని, కరవత్రాలు పంతులతో పాటు చదివి వినిపించాలని చెప్పారు. ప్రజా ప్రతినిధులు, ప్రజలు కలిసి చెరువుకట్ట మీద సహపంక్తి భోజనాలు చేయాలని, భోజనాలు ఏర్పాటులో నాణ్యత పాటించాలని చెప్పారు. ప్రజలు చెరువులోకి వెళ్లకూడరా రక్షణ చర్యలు పాటించాలని చెప్పారు.

ప్రమాదవశాత్తు యువకుడు మృతి

- పాడే మోసి, కన్నీటి పర్యంతమైన మంత్రి అరబిల్లి దయాకర్ రావు
- కుటుంబాన్ని ఓదార్చి, అందగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చిన మంత్రి



నాంచారి మడుగు (తొర్రూరు), జూన్ 07 (తీర్మాన న్యూస్):

మహబూబాబాద్ జిల్లా పాలకుర్తి నియోజకవర్గం తొర్రూరు మండలం నాంచారి మడుగు గ్రామ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మూల ఉపాకర్ రెడ్డి కుమారుడు ఉజ్వల్ రెడ్డి అకాల మరణం చెందగా, బుధవారం యువకుడి అంత్యక్రియల్లో పాల్గొని, పాడే మోసి, మనసు ద్రవింబింది, కంట నీరు పెట్టిన మంత్రి అరబిల్లి దయాకర్ రావు, ఆ కుటుంబాన్ని ఓదార్చారు. అలాగే మూల ఉపాకర్ రెడ్డి కుటుంబానికి తన ప్రగాధ సంతాపాన్ని సానుభూతిని తెలిపిన మంత్రి, ఆ కుటుంబాన్ని ఓదార్చారు. జరిగిన ఘటన తెలుసుకొను తీవ్ర ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ట్రాక్టర్ నుండి పడి, ఆ ట్రాక్టర్ జియోల్ రెడ్డి పై నుండి పోవడంతో మరణించారు. ఈ ఘటన పూర్వారాలు తెలుసుకొని తీవ్రంగా విలపించిన మంత్రి అరబిల్లి దయాకర్ రావు మాట్లాడుతూ, అదిగిన కొడుకు కళ్ళ ముందే రెప్ప పాటులో జరిగిన ప్రమాదంలో తనను చాలింపడం అత్యంత బాధాకరం. ఇలాంటి కడుపు కోత మరెవ్వరికీ రాకూడదు. ఆ తల్లి తండ్రులకు జరిగిన అన్యాయాన్ని, లోటుని మరెవ్వరూ పూర్వలేము. వారికి ఆ భగవంతుడు దైర్ఘ్యాన్ని ఇవ్వాలని కోరుకుంటున్నాను. అన్నారు. వారికి దైర్ఘ్యం చెబుతూ, వారి వెంట నడుస్తూ, ఉజ్వల్ పాడే మోసి, ఆ కుటుంబం, నియోజకవర్గ ప్రజల పట్ల తన అపారమైన అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు ఉన్నారు.

తెలంగాణ కోటిన్నర ఎకరాల మూగాణ : కేటీఆర్



రుజువు చేసిన మహానేత కేసీఆర్

ములుగు, జూన్ 07 (తీర్మాన న్యూస్):

తెలంగాణ కోటిన్నర ఎకరాల మూగాణ అని రుజువు చేసిన మహానేత కేసీఆర్ అని రాష్ట్ర బీటీ, పరిశ్రమల మంత్రి కల్వకుంట్ల తారకరామారావు అన్నారు. తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా ములుగులో నిర్వహించిన వాల్టర్ డే వేడుకల్లో కేటీఆర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం తొమ్మిదేళ్లు నిండిన సందర్భంలో దశాబ్ది సంబురాలలో భాగంగా సాగునీటి దినోత్సవం జరుపుకుంటున్నాం. ఒకనాడు మహాకవి దాశరథి ఆ నాడు స్వాతంత్ర్యోద్రమ సమయంలో జైలులో పెట్టిన సందర్భంలో బోగ్గుతో నా తెలంగాణ కోటి రతనాల వీణ అని జైలు గోడలపై రాశారు. మన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పట్టణలతో నీళ్లు, నిధులు, నియామకాల్లో తెలంగాణకు న్యాయం జరగాలంటే స్వరాష్ట్రం ఏర్పడాలని 14 సంవత్సరాల పాటు పోరాటం చేశారు. ప్రాథమిక జయశంకరలాంటి మేధావుల సహకారం, సారథ్యంలో తెలంగాణ సమాజాన్ని చైతన్యం చేసే ఎత్తిజెండా దించకుండా పోరాటం చేసి ఆ నాడు దాశరథి అన్న నా తెలంగాణ కోటి రతనాల వీణ మాత్రమే కాదు.. కోటిన్నర ఎకరాల మూగాణ అని రుజువు చేసిన మహానేత కేసీఆర్ అన్నారు. ఎర్రబెండల్లో చెరువులు మత్స్య దుంకుతయిన కలలో అనుకున్నామా ముఖ్యమంత్రి సారథ్యంలో ఇవాళ సాగునీటి దినోత్సవం సంబురాలు జరుపుకుంటున్నాం. ఇక్కడికి హెలికాప్టర్లో వచ్చిన సమయంలో అతా చూసుకుంటు వచ్చాం. ఎంతటి అద్భుతమైన దృశ్యం మన కండ్ల ముందటే కనిపిస్తున్నది. ఎక్కడ చూసినా చెరువులు నిండుకుండలా నిండుగా కనిపిస్తున్నాయి. మాడుపల్లిగోలా ఉన్న ఎర్రటి ఎండల్లో చెరువులు మత్స్య దుంకుతయిన కలలో కూడా అనుకున్నమా ఆలోచించాలి. ఒకప్పుడు ఎండకాలం వచ్చిందంటే సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, జడ్పీటీసీలు, ఎంపీటీలు ఊళ్లకు వెళ్లాలంటే భయపడేవారు. ఊరికి వెళ్లి బిందెలు అడ్డం పెడతారో ఎక్కడ బోరింగ్ అడుగుతారో మోటరు అడుగుతారో అటు పైసలు



లేక ప్రభుత్వం పట్టించుకోక అదోగతిపాలై ఆ నాడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనలో, సమైక్య రాష్ట్ర పాలనలో ఎంతో గౌరవం ఉండే అందరూ గుర్తు చేసుకోవాలి. ఆ బాధ, ఆ గౌరవం నేడు ఉన్నదా.. ఒకసారి గుండలమీద చేయివేసుకొని చెప్పాలి అన్నారు. 67 సంవత్సరాలపాటు తెలంగాణ రాక ముందు మనం అధికారం ఇచ్చింది కాంగ్రెస్ కు కాదా.. దేశాన్ని రాష్ట్రాన్ని ఏలింది కాంగ్రెస్ పార్టీ కాదా.. మా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్న సమయంలో తాగునీరు ఇవ్వక సావగట్టింది కాంగ్రెస్ కాదా.. సాగునీరు ఇవ్వకుండా సతాయింది కాంగ్రెస్ కాదా.. ఇవాళ మళ్ళీ వాళ్లే ముందటపడి అడ్డంపొడుపు మాట్లాడితే నమ్ముదామా.. లేదంటే మన గౌరవం తడిపిన కేసీఆర్ గళం కలిపి, భుజం తట్టి కేసీఆర్ మీరుకు ముందుకు నడపండి మీరు బాగుంటేనే పేదవారు బాగుంటారు.. రైతులు బాగుంటారు, వ్యవసాయం బాగుంటుంది అని చెప్పి వెన్నుతట్టి ప్రోత్సహిద్దామా.. ఆలోచించాలి. సంక్రాంతి గంగిరెద్దుల్లో భుజం బయలుదేరి వచ్చినట్లు ఎలక్షన్ రాంగనే బయలుదేరి వచ్చినట్లు కాంగ్రెస్, బీజేపీ వస్తున్నాయి. నోటికి వచ్చినట్లు అడ్డంపొడుపు మాట్లాడుతారు. మాటలు ఎన్నైనా చెప్పొచ్చు. పక్కనే ఉన్నది చట్టాన్ని గద్దె రాష్ట్రం. అక్కడ ఉన్నది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం. నేను సూటిగా తెలంగాణ రైతులను అడుగుతున్నా ఆలోచించాలి అని కోరారు.

జిల్లాలో పలు శంకుస్థాపనలు చేసిన కేటీఆర్

ములుగు, జూన్ 07 (తీర్మాన న్యూస్):

దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా రూ. 150 కోట్లతో చేపట్టిన పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. 65 కోట్లతో నిర్మించనున్న సమీకృత కలెక్టరేట్ భవన సముదాయానికి, దాని పక్కనే రూ. 38.50 కోట్లతో నిర్మించనున్న జిల్లా పోలీసు కార్యాలయ భవన నిర్మాణాలకు శంకుస్థాపన చేశారు. ప్రభుత్వ కార్యాలయాల పక్కా భవనాలు, మోడల్ బస్టాండ్ సముదాయానికి, సేవాలాల్ భవనానికి సైతం శంకుస్థాపన చేశారు. అంతే కాకుండా జిల్లా ఎస్సీ కార్యాలయానికి రూ. 38.50 కోట్లతో శంకుస్థాపన చేశాం. రూ. 12 కోట్లతో ఐదు మోడల్ పోలీస్ స్టేషన్లకు శంకుస్థాపన, మరియు జిల్లాలో మోడల్ స్టేషన్లకు ప్రారంభోత్సవం చేశారు. బస్టిండ్ రూ. 10 కోట్లతో శంకుస్థాపన చేశారు. రూ. 4 కోట్లతో సీసీరోడ్లు, మురికి కాలువలు, రూ. కోటితో వైకుంఠామం, రూ. 30 లక్షల లైట్ల శంకుస్థాపన చేశారు. 116 మంది దళితులకు రూ. 2.39 కోట్లు, ఎస్సీలకు రూ. 1.45 కోట్ల బ్యాంకు డ్యారా సబ్సిడీ అందించడం జరిగింది. 3వేల మంది యాదవులకు రూ. 1.87 లక్షల సబ్సిడీతో గౌరెల పంపిణీ ప్రారంభించుకున్నాం. 33 మంది అడవిదొంగల కల్యాణలక్ష్మి, పాదిమబారక్ చెక్కులు ఇవ్వబోతున్నాం. 37 కుటుంబాలకు ఇంటి పట్టాలు, నాలుగు ఫిఫ్ట్ సాప్లైలకు రిజిస్ట్రేషన్ పట్టాలు, 1181 మహిళా సంఘాలకు రూ. 110 కోట్ల విలువైన చెక్కులు, మూడు ట్రాక్టర్లను పంపిణీ చేశారు. దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా ములుగు జిల్లాలోనే 17వేల ఎకరాలకు పోగుముల పట్టాలు అందజేయనున్నారు. అనంతరం దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా సాగునీటి దినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్న మంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం తొమ్మిదేళ్లు నిండిన సందర్భంలో దశాబ్ది సంబురాలలో భాగంగా సాగునీటి దినోత్సవం జరుపుకుంటున్నాం. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పట్టణలతో నీళ్లు, నిధులు, నియామకాల్లో తెలంగాణకు న్యాయం జరగాలంటే స్వరాష్ట్రం ఏర్పడాలని 14 సంవత్సరాల పాటు పోరాటం చేశారు. 67 సంవత్సరాలపాటు తెలంగాణ రాక ముందు మనం అధికారం ఇచ్చింది కాంగ్రెస్ కు కాదా.. దేశాన్ని రాష్ట్రాన్ని ఏలింది కాంగ్రెస్ పార్టీ కాదా? మా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్న సమయంలో తాగునీరు ఇవ్వక సావగట్టింది కాంగ్రెస్ కాదా.. సాగునీరు ఇవ్వకుండా సతాయింది కాంగ్రెస్ కాదా.. మళ్ళీ వాళ్లే ముందటపడి అడ్డంపొడుపు మాట్లాడితే నమ్ముదామా.. లేదంటే మన గౌరవం తడిపిన కేసీఆర్ గళం కలిపి, భుజం తట్టి కేసీఆర్ మీరుకు ముందుకు నడపండి. మీరు బాగుంటేనే పేదవారు బాగుంటారు.. రైతులు బాగుంటారు, వ్యవసాయం బాగుంటుంది అని చెప్పి వెన్నుతట్టి ప్రోత్సహిద్దామా.. ఆలోచించాలి. సంక్రాంతి గంగిరెద్దుల్లో భుజం బయలుదేరి వచ్చినట్లు ఎలక్షన్ రాంగనే బయలుదేరి వచ్చినట్లు కాంగ్రెస్, బీజేపీ వస్తున్నాయి. నోటికి వచ్చినట్లు అడ్డంపొడుపు మాట్లాడుతారు. మాటలు ఎన్నైనా చెప్పొచ్చు. పక్కనే ఉన్నది చట్టాన్ని గద్దె రాష్ట్రం. అక్కడ ఉన్నది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం. నేను సూటిగా తెలంగాణ రైతులను అడుగుతున్నా ఆలోచించాలి అని కోరారు. ప్రతి సంవత్సరం ములుగు ప్రాంతంలో 100 కోట్లతో రోడ్ల అభివృద్ధి పనులు



చేపట్టామని, సమైక్య సారలమ్మ జాతరలను రాష్ట్ర పండుగగా గుర్తింపి, 4 సార్లు నాలుగు సార్లు జరిగిన జాతరలకు 400 కోట్లు ఖర్చు చేసి ఘనంగా నిర్వహించామని అన్నారు. గిరిజన విశ్వవిద్యాలయం ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వం 334 ఎకరాల భూ బదలాయింపు చేసినప్పటికీ కేంద్ర ప్రభుత్వం గిరిజన విశ్వవిద్యాలయ ఏర్పాటు చేయడం లేదని, సమైక్య జాతరను జాతీయ పండుగ చేయాలనే డిమాండ్ సైతం పక్కకు పెట్టడంపై పేర్కొన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ హయాంలో మాత్రమే ములుగు అభివృద్ధి జరిగిందని, ప్రతి తండ్రి పై పై నేనూ ఇంటింటికి నల్ల అందిస్తున్నామని, 24 గంటలు ఉపిత విద్యుత్ సరఫరా రైతులకు చేస్తున్నామని తెలిపారు. గతంలో అందించే 200 పెన్షన్లు తెనిగి రెండు వేలకు పెంచారని, జిల్లా కేంద్రంలో ఆసుపత్రి నిర్మించుకున్నామని వైద్య కళాశాల ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, మన పక్కనే ఉన్న మహారాష్ట్ర ప్రతీష్ఠా రాష్ట్రంలో నీటి కరెంట్ కట్టాలు ఉన్నప్పటికీ మన దగ్గర సమృద్ధిగా త్రాగునీరు సాగునీరు అందిస్తూ నిరంతరాయ విద్యుత్ సరఫరా చేస్తున్న ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కుతుందని తెలిపారు. అనంతరం రామప్ప దేవాలయంలోని శిల్ప సంపదను పరిశీలించిన మంత్రి కేటీఆర్ రుద్రేశ్వర్ స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. రామప్ప చెరువు కట్ట వద్ద ఏర్పాటుచేసిన సాగునీటి దినోత్సవ వేడుకల్లో మంత్రులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెంకా శాఖ మంత్రివర్యులు మహమ్మద్ అలీ, శాసనమండలి సభ్యులు రైతుబంధు సమితి అధ్యక్షులు వల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి, సర్పంచీలు ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్శన్ రెడ్డి, శాసనమండలి సభ్యులు పోచంపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి, వాటర్ కమిషన్ చైర్మన్ ప్రకాష్ రెడ్డి జిల్లా ప్రజా పరిషత్ చైర్మన్ జగదీష్ మహబూబాబాద్ ఎంపీ మాలావతి కవిత, వరంగల్ జడ్పీ చైర్ పర్సన్ గండ్ల జ్యోతి, దనసరి అనసూయ సీతక్క, శాసనసభ సభ్యులు, జిల్లా కలెక్టర్ యస్. క్రిష్ణ ఆదిత్య, గౌడ్ అలం, ఎస్సీ, బడే నాగజ్యోతి, చైన్ చైర్ పర్సన్, జిల్లా పరిషత్, వి. ప్రకాష్ రావు, చైర్మన్, తెలంగాణ నీటి వనరుల అభివృద్ధి సంస్థ, వై సతీష్ రెడ్డి, చైర్మన్, టిఎస్ రెడ్డి కామదేవారెడ్డి, చైర్మన్, తెలంగాణ వికలాంగుల సహకార సంస్థ, పోరీక గోవిందు నాయక్ జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ, గండ్లకోట శ్రీదేవి ఎంపీటీ, నకినాల భవాని జడ్పీటీసీ, గౌరె సమ్యుక్త, మారుపల్లి తిరుపతి రెడ్డి, ఇండ్ల సుజాత, బందారు నిర్మల, ములుగు సర్పంచీ, అక్కల రగీతం సర్పంచీ, బందారుపల్లి, ఇలా త్రిపాటి అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థల, బి. వి. వి. భాస్కర్ రావు, టీఎస్ ఇంజనీర్ ఇరిగేషన్, మాజీ ఎంపీ సీతారాం నాయక్, సంబంధిత అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతును రాజును చేయడమే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ ధ్యేయం



మక్తల్, జూన్ 07 (తీర్మాన న్యూస్):

మక్తల్ ఎమ్మెల్యే చిట్టె రామోహన్ రెడ్డి, తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడ్డాక సాగునీటి రంగంలో గణనీయంగా మార్పులు వచ్చాయని రైతును రాజు చేయడమే ప్రభుత్వ ధ్యేయమని మక్తల్ ఎమ్మెల్యే చిట్టె రామోహన్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం రాజీవ్ బీమా ప్రాజెక్ట్ స్టేజి 2 పంపింగ్ స్టేషన్ భూనాపూర్ గ్రామం వద్ద తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా సాగునీటి ఉత్సవ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తెలంగాణ గత తొమ్మిది సంవత్సరాల కాలంలో అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టిందన్నారు. ముఖ్యంగా వ్యవసాయానికి ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేసింది రైతును రాజు చేయడమే ముఖ్యమంత్రి చంద్రశేఖర రావు ధ్యేయమని అన్నారు. రాజీవ్ బీమా ప్రాజెక్టు ద్వారా నియోజకవర్గం లోని అన్ని గ్రామాలకు నిరంధించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు అలాగే రాజీవ్ భీమా రెండవ దశ పంపింగ్ స్టేషన్ పనులు అయ్యాక నీరు అందించేందుకు కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష మాట్లాడుతూ గత తొమ్మిది సంవత్సరాలలో తెలంగాణ అనేక రంగాలలో అభివృద్ధి సాధించింది ఇది గుర్తు చేయడానికి దశాబ్ది ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. మనకు నీరు పుష్కలంగా ఉన్నందున పంటలు పండించి అభివృద్ధి సాధిద్దామని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇరిగేషన్ సర్కిల్ ఎస్ ఈ శివ ధర్మ తేజ, ఈ ఈ సుబ్బాబ్బె ప్రసాద్, ఏ ఈ అబ్దుల్ రహీం మక్తల్ అత్యుక్త అమరచింత ఎంపీటీలు జడ్పీటీసీలు ఇరిగేషన్ సిబ్బంది, ప్రజాప్రతినిధులు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాలో జర్నలిస్టులందరికీ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లోనే ఇంటి స్థలాలు అందించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ ను ఆదేశించిన మంత్రి కేటీఆర్
- కృతజ్ఞతలు తెలిపిన జిల్లా జర్నలిస్టులు



ములుగు, జూన్ 07 (తీర్మాన న్యూస్):

ములుగు జిల్లా జర్నలిస్టులందరికీ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లోనే ఇంటి స్థలాలు అందించాలని బీటీ పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ జిల్లా కలెక్టర్ కృష్ణ ఆదిత్య ను ఆదేశించారు. జిల్లా పర్యటనకు వచ్చిన మంత్రి కేటీఆర్ ను ములుగు జిల్లాలో ఉన్న జర్నలిస్టులకు ఇంటిస్థలాలు ఇప్పించాలని మంత్రి కేటీఆర్ పర్యటన సందర్భంగా జర్నలిస్టు సంఘాల నేతలు పిట్టల మధుసూదన్, ఎంపి షఫీ అహ్మద్ ల అధ్యక్షులలో బిందవారం మంత్రి కేటీఆర్ కు వినతి పత్రం అందించారు. స్పందించిన మంత్రి కేటీఆర్ ఈ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లోనే జిల్లా కేంద్రంలో ఉన్న జర్నలిస్టులందరికీ ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలని కలెక్టర్ ను ఆదేశించారు. ఈ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లోనే జర్నలిస్టులందరికీ ఇళ్ల స్థలాలు ఇచ్చేలా బాధ్యత తీసుకోవాలని మంత్రులు ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, సత్యవతి రాధా్ డె తెలియజేస్తూ మీ చేతుల మీదుగా జర్నలిస్టు మిత్రులకు అందించాలని కేటీఆర్ కోరారు. దశాబ్ది ఉత్సవాల్లోనే జర్నలిస్టులకు అందరికీ ఇళ్ల స్థలాలు వచ్చేలా కృషి చేసిన మంత్రి కేటీఆర్, ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, సత్యవతి రాధా్ కలెక్టర్ కృష్ణ ఆదిత్య కి ములుగు జర్నలిస్టులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జర్నలిస్టులు గండ్ల కోట విష్ణు, జంగల్ కోటిశ్వరరావు, గాదం దేవేందర్, బి శ్రీధర్ రావు, దూడలోయిన రాజ్, మంచు రవి, తిరుమల్ రెడ్డి, సతీష్, రామ్మూర్తి, రాజు, సంపత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీ కేంద్రంలో బడిబాట

- సీమంతం, నామకరణం, లక్ష్మణాభ్యాసం
- సర్పంచ్ బాదం వెంకటేశ్

పెట్టెలు, జూన్ 07 (తీర్మాన న్యూస్):

పెట్టెలు మండలం పరిధిలోని కొత్త సూగురు గ్రామంలో అంగన్వాడీ కేంద్రంలో సర్పంచ్ బాదం వెంకటేశ్ అధ్యక్షులలో బడిబాట సీమంతం, నామకరణం, అక్షర అభ్యాసం కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ బాదం వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ 28నెలలు నిండిన చిన్నారులను అంగన్వాడీ కేంద్రానికి పంపించడం వారికి ప్రతి రోజు పౌష్టిక ఆహారం వారి ఎదుగుదల మరియు జ్ఞాపక శక్తి ఎదుగుదల వ్యాయామాలు నేర్పిస్తారు. గర్భిణులు బానిసల ప్రతి ఒక్కరూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం పిండం ఎదుగులకు అందించే పౌష్టిక ఆహారం క్రమం తప్పకుండా వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. ఇక్కడ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ టీచర్ స్వరూపారాణి, రజిత, బాదం మధువి, కృష్ణమృ, సునీత, జయప్రకాశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సిపిఐ ప్రజాగర్జన బహిరంగ సభను జయప్రదం చేయండి

- సిపిఐ ప్రజా గర్జన గోడవత్తిక ఆవిష్కరణ
- సిపిఐ మండల కార్యదర్శి పోలేపాక యాదయ్య



పలిగొండ, జూన్ 07 (తీవ్రత న్యూస్):

జూన్ 11న చలో కొత్తగూడెం సిపిఐ ప్రజాగర్జన బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయండి సిపిఐ మండల కార్యదర్శి పోలేపాక యాదయ్య అన్నారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలో సిపిఐ ప్రజాగర్జన బహిరంగ సభ గోడవత్తిక ఆవిష్కరణ వారు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల హామీలను తుంగలో తొక్కి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిరంకుశ పాలన కొనసాగిస్తూ సామాన్యుల నష్ట విరుస్తుందని వారు విమర్శించారు. అసెంబ్లీలో ముఖ్యమంత్రి ప్రకటించినట్లుగా 4.5 లక్షల గిరిజన రైతులకు 11.5 లక్షల ఎకరాలకు పట్టాలు ఇవ్వాలని వారన్నారు. గిరిజనులకు 10 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని గిరిజన గూడాలను రెవెన్యూ గ్రామపంచాయతీలుగా తీర్చిదిద్దాలని వారన్నారు. నిరుద్యోగ సమస్యల తీర్పుకు కట్టడం దిశగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముందుకు సాగాలని లేనిపక్షంలో నిరుద్యోగ తిరుగుబాటు తప్పదని వారు ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. అదేవిధంగా మండలంలోని అర్హులైన పేదలందరికీ డబల్ బెడ్ రూములు అందించాలని స్థలం ఉన్న వారికి మూడు లక్షల రూపాయల సహాయాన్ని ఎలాంటి రాజకీయ ఒత్తిడి లేకుండా కేటాయించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలిగొండ సిపిఐ పట్టణ కార్యదర్శి బలికే మొగులయ్య, సహాయ కార్యదర్శి లాల్ కృష్ణ నారాయణ, విజయవేంకటేశ్వర్లు మండల కార్యదర్శి సుధాకర్ సాయికుమార్, శంకర్, అంజనేయులు, మత్స్యగిరి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలో ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజ్ ఏర్పాటు చేయాలి

- జీసీ విద్యార్థి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పల్లెగార్ల మోదీ రాందేవ్



భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 07 (తీవ్రత న్యూస్):

భువనగిరి ఆర్ అండ్ బి గెస్ట్ హౌస్ లో నిర్వహించిన సమావేశంలో జీసీ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పల్లెగార్ల మోదీ రాందేవ్ మాట్లాడుతూ జిల్లా కేంద్రంలో ప్రభుత్వ డిగ్రీ లేక విద్యార్థులు దూర ప్రాంతాలకు పోవాల్సి వస్తుంది ఎటువంటి సౌకర్యం లేకుండా ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీ ఉండడం వల్ల అంత దూరం పోవాలంటే సరైన వసతులు లేక విద్యార్థులు విద్యకు దూరమవుతున్నారు. తెలంగాణలో అన్ని జిల్లా కేంద్రాలలో ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీలు ఉన్నాయి ఒక్క యాదాద్రి జిల్లాలో లేకపోవడం సిగ్గుచేటు ఈ ప్రభుత్వానికి హామీలు ఇవ్వడమే గాని అమలు చేయడానికి చేతకాదు ఈ జిల్లా అధికార పార్టీ నాయకులకు భూకట్టలు, సెటిలైంట్లు, అవినీతి మీదనే ఫోకస్ విద్యార్థుల సమస్యలు అంటే దున్నుపోతు మీద వర్షం కురిసినట్లుగా ఉంది ఈ అధికార పార్టీ నాయకులకు ఓట్లు కావాలి కానీ అభివృద్ధి అడగద్దు అన్నట్లుగా ఉంది ఈ జిల్లా బిఆర్ఎస్ నాయకులకు తెలంగాణ వచ్చి పది సంవత్సరాలు అవుతున్న ఈ జిల్లా అభివృద్ధిలో మాత్రం శూన్యంగానే ఉన్నది ఈ జిల్లాలో ఇంజనీరింగ్, బి.కాం, డిగ్రీ, ఇంటర్ పైబడిన చదువులు ఏవి ప్రభుత్వ కాలేజీలు లేకపోవడం దురదృష్టవశాత్తూ ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి ఈ సంవత్సరం నుండి డిగ్రీ కాలేజీ ను ప్రారంభించాలి. లేనియెడల ఎమ్మెల్యే, మంత్రి, కలెక్టర్ ఆఫీస్ లను వెలాది మంది విద్యార్థులతో ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో బట్ల రామ చంద్రయ్య, వనగంటి వెంకటేశ్వర్లు, నరసింహారెడ్డి, మల్లెపే, శ్రీకాంత్, హర్షి గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన విద్యా విధానాన్ని రద్దు చేయాలి

- ఎన్ఎఫ్ఐ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆర్ ఎల్ మూర్తి

ఖమ్మం జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 07 (తీవ్రత న్యూస్):

జిల్లా కేంద్రంలో స్థానిక సుందరయ్య భవన్లో భారత విద్యార్థి పరిషత్ ఎన్ఎఫ్ఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర స్థాయి విద్యా వైజ్ఞానిక శిక్షణ తరగతులు నూతన విద్యా విధానం ప్రత్యామ్నాయ విధానాలు అనే అంశంపై ఎన్ఎఫ్ఐ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆర్ ఎల్ మూర్తి, క్లాసులు నిర్వహించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన నూతన విద్యా విధానం ప్రభుత్వ విద్యారంగాన్ని నిర్దిష్టం చేస్తూ ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ శక్తులకు కొమ్మకాసి విధంగా ఉందని ఆ విద్యారంగం అమలులోకి వస్తే పేద మధ్యతరగతి విద్యార్థులు చదువులకు దూరం అయ్యే విధంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం కుట్ర చేస్తోందని ఆయన మాట్లాడుతూ అన్నారు. ఈ దేశంలో నూతన విద్యా విధానానికి ప్రత్యర్థి విద్యా విధానాన్ని ప్రవేశపెట్టిన విద్యార్థి సంఘం ఉందంటే అది ఎన్ఎఫ్ఐ మాత్రమే అని తెలియజేశారు. విద్యార్థుల్లోకి నూతన విద్యా విధానానికి తయారుచేసిన ప్రత్యామ్నాయ విద్యా విధానాన్ని తీసుకెళ్లి కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన విద్యా విధానాన్ని తిప్పికొట్టే వరకు పోరాడుతుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఐ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు డా.పెర కిరణ్, శ్రీకాంత్ వర్మ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి వీరభద్రం, మిగిలిన సుల్తానా ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు డి.ప్రవీణ్, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు పర్వీన్, ప్రశాంత్, రవి, నాయకులు రాగిణి, సుమలత, ప్రవంతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కేసీఆర్ నాయకత్వాన బ్రష్టుండంగా అభివృద్ధి



● ప్రజలందరూ కేసీఆర్ వెంట నిలబడాలి

● ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని శరణ్దర్

వరంగల్, జూన్ 07 (తీవ్రత న్యూస్):

తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా నేడు తెలంగాణ సాగునీటి దినోత్సవం కార్యక్రమం ఆటోనగర్ లక్ష్మీకొండలో జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని శరణ్దర్ హాజరవగ డిప్యూటీ మేయర్ రిజ్వానా షమీమ్ మసూద్, ఆర్టివో మహేందర్, కార్పొరేటర్లు కావలీ కవిత రాజా యాదవ్, డి.డి. కుమారస్వామి, భోగి సువర్ణ సురేష్, సురేష్ జోషి, మాజీ కార్పొరేటర్ యేలగం సత్యనారాయణ, ఇరిగేషన్ అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాకముందు పరిస్థితి ఎట్లా ఉంది నేడు ఎట్లా ఉంది అని మన కళ్ళముందు కనపడుతుంది. నాడు నీటి కోసం గోసలు పడ్డాయి పంటలకు నీరు లేక ఒక్క పంట పండించడానికి రైతు అల్లాడి పోయేవారు కానీ నేడు ఎంతో గొప్పగా నీరు అందుతున్నది అనేది మనకందరికీ తెలుసు, తూర్పు నియోజకవర్గంలో 575కోట్లతో ఇంటింటికీ నల్లా ఇవ్వడం జరిగింది. సాగునీటి ద్వారా 10కోట్లతో వడ్డేపల్లి, కొత్తపేట, గుండు చెరువు, ఉర్బు, బెన్నం చెరువులు అభివృద్ధి చేసాం, మరికొన్ని చేస్తున్నాం. చెరువుల పునరుద్ధరణ జరిగితే అన్ని కాలాలలో నీళ్లు సమృద్ధిగా ప్రజలకు అందుతాయి అనే గొప్ప ఆలోచనతో మిషన్ కాకతీయ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టి నేడు ఆ ఫలితాలను పొందుతున్నాం. మనిషిని నిత్యం అన్నం లేకపోయినా ఉంటాడేమో కానీ నీరు లేకుండా ఉండలేరన్నారు. కేసీఆర్ రాజీయే రోజుల్లో నీటి అవసరాన్ని బట్టి కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు కట్టి తెలంగాణలో మూడు

పంటలకు నీరు అందించి తెలంగాణను అన్నపూర్ణగా మార్చారన్నారు. ఎస్సార్లలో వచ్చే నీటిని గతంలో నియోజకవర్గానికి త్రాగునీరుగా వాడుకునే వారు నేడు త్రాగు నీరు సమస్య తీరింది నేడు అదే ఎస్సార్లలో నీటిని సాగు నేరుగా వాడుకుంటున్నాం బ్రష్టుండంగా పంటలు పండిస్తున్నాం న్నారు. చెరువుల పునరుద్ధరణ, మంచి నీరు అందించడం అనేది కేసీఆర్ నాయకత్వనా సాధ్యమైంది తప్ప గతపాలకులకు చేతకాలేదన్నారు. గతంలో మనకు మూడు రోజులు ఒకసారి నీళ్లు వచ్చేవి నేడు ఆ దుస్థితి లేదు, మిషన్ భగీరథ ద్వారా రూపాయి నల్లా ఇచ్చిన చరిత్ర కేవలం కేసీఆర్ ది, తెలంగాణ ప్రతి సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం దిశగా కేసీఆర్ నాయకత్వన సదుస్సున్నాం, తెలంగాణ ప్రభుత్వం మళ్ళీ కారులకు చేప పిల్లలను అందిస్తున్నాం. చెరువు మీద ఆధారపడిన ప్రతి ఒక్కరికీ కేసీఆర్ తెలంగాణ ప్రభుత్వం బాసటగా నిలుస్తుంది, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో చిన్న వడ్డే పల్లి చెరువును, కొత్త చెరువును కట్టా చేశారు. కేసీఆర్ అన్ని రకాలుగా సబ్సిడీలను అందుకుంటున్నారు. సంక్షేమంలో ఆసరా, కేసీఆర్ కిట్, చేప పిల్లలు, గోర్లు ఇంకా ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు అందించి ప్రజలను కడుపులో పెట్టుకొని చూస్తుంటున్న మహా నాయకుడు కేసీఆర్, తిన్న రేవును తలవాలంటున్న కేసీఆర్ చేస్తున్న అభివృద్ధి సంక్షేమాన్ని ప్రజలు యాదీపెట్టుకొని కేసీఆర్ వెంట నిలబడాలన్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజలకు అతి త్వరలో డబల్ బెడ్ రూమ్ అందిస్తాం, దళిత బంధు 1100వందల మంది ఇస్తాం, గృహాిక్ష్మి పథకం ద్వారా నిరుపేద ప్రజలకు 3లక్షల రూపాయలు అందించబోతున్నాం, పేద ప్రజలకు ఎం కావాలి కేసీఆర్ తెలుసు, తెలంగాణ ప్రభుత్వం, కేసీఆర్ గారిని ఎవ్వరు మరపట్టి ఆయన వెంట నిలబడి చేసిన ప్రగతిని సంక్షేమాన్ని వివరించాలి.

భూమి పంచాయతీలో గొడ్డల్లతో దాడి చేసుకున్న అన్నదమ్ములు



అల్లగూడూరు, జూన్ 07 (తీవ్రత న్యూస్):

అల్లగూడూరు మండలంలోని మానాయకుంట గ్రామానికి చెందిన మార్ల బుచ్చయ్య కుమారులు ఇద్దరు మార్ల వీరయ్య, మార్ల సైదులు ఇద్దరు గత కొంతకాలంగా భూమి పంచాయతీ జరుగుతుందని గ్రామస్థులు తెలిపారు. ఈరోజు పెద్దమనుషుల సమక్షంలో సమస్య పరిష్కరించుకునేది ఉండెను. ఈరోజు ఉదయం పెద్దకొడుకు మార్ల వీరయ్య వ్యవసాయ క్షేత్రంలో అప్పు తోలుతుండగా పెద్దమనుషుల సమక్షంలో ఈరోజు మాట్లాడు

కునేది ఉండను కదా తదుపరి చెలుక సేద్యం చేసుకుందువని తమ్ముడు మార్ల సైదులు ఆపడానికి ప్రయత్నించాడని తెలిసింది. దీంతో ఒకరికొకరు గొడవ పెద్దదయింది. ఇరువురు గొడ్డల్లతో దాడి చేసుకోగా మార్ల వీరయ్య, సైదులు తోపాటు వారి కుమారుల ఇద్దరికీ కూడా తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. స్థానికుల సహాయంతో మేరకు పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్నారు. అనంతరం 108 అంబులెన్స్ కూడా వచ్చింది. తదుపరి సమాచారం తెలియాలి ఉంది. ఒకరికి మణికట్టు అరవేటి భాగం తెగిపడింది.

మేమెంతో మాకంత

- ప్రతి ఒక్క దళితునికి దళిత బంధు అందజేయాలి
- ఇంటి నిర్మాణానికి మూడు లక్షల నుండి 10 లక్షలు పెంచాలి
- ఈనెల 30న జరిగే మహా ధర్మాన విజయవంతం చేయాలి
- ఎమ్మార్సీఎస్ టీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వంగపల్లి శ్రీనివాస్

సూర్యాపేట జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 07 (తీవ్రత న్యూస్):

సీఎం కేసీఆర్ ప్రతి దళితునికి దళిత బంధు అందజేయాలని ఎమ్మార్సీఎస్ టీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వంగపల్లి శ్రీనివాస్ మాదిగ డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలో ఎమ్మార్సీఎస్ టీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పడిదల రవికుమార్ మాదిగ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ కు ఏ మాత్రం చిత్తశుద్ధి ఉన్న 13 అసెంబ్లీ స్థానాలు రెండు పార్లమెంట్ స్థానాలకు మాదిగలకు కేటాయించాలని సూచించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన విధంగా ఇంటి స్థలం ఉన్నవారికి ఇంటి నిర్మాణానికి మూడు లక్షలు కేటాయించడం సరికాదని 10 లక్షలు పెంచాలని



మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందజేత



వలిగొండ, జూన్ 07 (తీవ్రత న్యూస్):

వలిగొండ మండలం, దాసిరెడ్డిగూడెం గ్రామంలో పోలేజు పెద్ద బ్రాహ్మణుల ఇటీవల అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ మృతి చెందడం జరిగిందగా వారి కుటుంబానికి గ్రామ సర్పంచ్ కొమ్మిరెడ్డి సరితా సంజీవరెడ్డి 100 కేజీల బియ్యం బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తల తరుపున రూ.5000/- రూపాయిలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు దంతూరి సరేష్ కుమార్, అప్పిడి వెంకట్ రెడ్డి, రావుల మల్లారెడ్డి, రాపాల విష్ణువర్ధన్, కుటుంబ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈదురుగాలులతో కూడిన వర్షానికి 5 ఇండ్లు ధ్వంసం



వలిగొండ, జూన్ 07 (తీవ్రత న్యూస్):

వలిగొండ మండలంలోని రెడ్డెరిపాకలో బుధవారం ఈదురు గాలులతో కూడిన వర్షానికి కొమ్మి గంగయ్య, కందుల సర్పంచ్, గాడిపెల్లి కృష్ణ 4 గురి ఇండ్లపై కచ్చు రేకులు కులిపోయాయి. రావిడి మల్లారెడ్డి ఇల్లు పాక్షికంగా దెబ్బ తిన్నది. భారీ వృక్షం కూలి నల్ల ఉపేందర్, బాలయ్య చెందిన వరకేత మిషన్ ధ్వంసం అయ్యాయి. ఈదురు గాలులకు విద్యుత్ స్తంభాలు సుమారుగా 40 నుండి 50 వరకు నేలకొలిగి గ్రామమంతా అంధకారంలో మునిగిపోయింది.

ముండ్లడిన్ లో టిబి సర్వేలు

- టిబి సూపర్ వైజర్ జయప్రకాష్



రాజోలి, జూన్ 07 (తీవ్రత న్యూస్):

మండల పరిధిలోని ముండ్లడిన్ గ్రామం లో టిబి సర్వేలు చేశామని రాజోలి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం టిబి సూపర్ వైజర్ జయప్రకాష్ తెలిపారు. గత రెండు వారాలకు పైగా దగ్గు, జ్వరం ఆయాసం, గళ్ళు పడటం, బరువు తగ్గడం తదితర లక్షణాలు ఉన్న వారిని గుర్తించడానికి ఇంటింటికీ తిరిగి టిబి సర్వేలు చేయటం జరిగిందని ఆయన మాట్లాడుతూ తెలిపారు. క్షయ వ్యాధి గురించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించామని ఆయన అన్నారు. టిబి లక్షణాలు ఉన్న వారు వైద్యులను సంప్రదించి చికిత్స చయించుకోవాలి అని ఆయన అన్నారు. గళ్ళు పరీక్ష, ఎక్స్ రే పరీక్షలు లాభ్ టెక్నిక్స్ చేస్తారని ఆయన అన్నారు. టిబి వచ్చినంత మాత్రాన భయపడవలసిన అవసరం లేదని టిబి మందులను వాడతే సరిపోతుంది అని ఆయన అన్నారు. టిబి రోగులకు వెంటనే వరకు టిబి మందులను ఉచితంగా పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిబి సూపర్ వైజర్ జయప్రకాష్, గురుబనయ్య, ఆశా వర్మ, సాందేవి, వద్ది, ఉప్పెనే తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్లాత్ బ్యాగుల అందజేత

రాజాపేట, జూన్ 07 (తీవ్రత న్యూస్):

మండలంలోని పాము కుంటలో సుధీ గోశాల హనుమాన్ ఆలయ ఆధ్వర్యంలో క్లాత్ బ్యాగులను విశ్రాంత ప్రధాన ఉపాధ్యాయుడు బంగారు రెడ్డి దంపతులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక వాడకు నిషేధమే లక్ష్యంగా గోశాల ముందుకు సాగుతుందని గోశాల నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోశాల నిర్వాహకులు ఎడ్ల స్వాతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీర్లకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు ఉపేందర్



అలేరు, జూన్ 07(తీవ్రార్ న్యూస్):

నియోజకవర్గంలోని యాదగిరిగుట్ట పట్టణానికి చెందిన టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి అలేరు కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ బీర్ల బలయ్య జన్మదిన సందర్భంగా భువనగిరి మండలం పదానుగూడెం గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మధుసూని ఉపేందర్ గౌడ్ వారికి శాలువాతో సత్కరించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

జిల్లా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి ఎల్ఈడి టీవీ బహుకరణ



భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 07(తీవ్రార్ న్యూస్):

జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో డయాలసిస్ కేంద్రంలో రోజువారీ వచ్చే డయాలసిస్ పేషెంట్లకు డయాలసిస్ చేయించుకోవడానికి మూడు నుంచి నాలుగు గంటల సమయం పడుతుంది కాబట్టి వారికి ఇబ్బంది కలగవద్దని ఆలోచనతో వారి సౌకర్యార్థం భువనగిరి మండలం తాజూర్ బిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు ర్వాకల శ్రీనివాస్ ఎల్ఈడి టీవీని దాక్టర్లకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భువనగిరి బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు జనగాం పాడు, దాక్టర్లు, సిబ్బంది, పేషెంట్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దశాబ్ది ఉత్సవాలతో రైతులకు ఒరిగిందేమి లేదు

- తుర్రపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు ఎరుకల వెంకటేష్ గౌడ్



తుర్రపల్లి, జూన్ 07(తీవ్రార్ న్యూస్):

ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రభుత్వం దశాబ్ది ఉత్సవాల పేరుతో నిర్వహిస్తున్న సంబరాల వలన రాష్ట్రంలోని రైతులకు ఒరిగింది ఏమీ లేదని తుర్రపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఎరుకల వెంకటేష్ గౌడ్ ఆరోపించారు. బుధవారం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా తుర్రపల్లి మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రానున్న ఎన్నికలలో రాజకీయ లబ్ధి పొందేందుకే దశాబ్ది ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నారని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ఆరోపణలు గుప్పించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడి తొమ్మిది సంవత్సరాలు గడుస్తున్న దశాబ్ది ఉత్సవాల పేరుతో సంబరాలు చేయడం ఏంటని నిలదీశారు. రాష్ట్రంలోని రైతాంగం పండించిన ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియను వేగవంతం చేయకుండా రైతు సంబరాలు నిర్వహించడంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి కనీసం ఇంగిత జ్ఞానం లేకపోవడం దురదృష్టకరమని అన్నారు. రానున్న ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత అన్ని వర్గాల ప్రజల సంక్షేమం కోసం కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల సీనియర్ అధ్యక్షుడు తలారి అశోక్, మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు, గడ్డమిడి యాదగిరి, మడిగే వెంకట స్వామి, కోట సురేష్, బండారి శ్రీనివాస్, బూక్కా రమేష్ నాయక్, తదితరులున్నారు.

రాష్ట్ర అభివృద్ధి దేశానికి తలమానికం

- మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి

సూర్యాపేట టౌన్, జూన్ 07(తీవ్రార్ న్యూస్):

సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో జరుగుతున్న రాష్ట్ర అభివృద్ధి దేశానికే తలమానికంగా నిలుస్తుందని రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని 21 వార్డులో రూ.25 లక్షలతో నిర్మిస్తున్న ఆరెకటిక భవన నిర్మాణ పనులకు శంకు స్థాపన చేసిన మాట్లాడుతూ, అన్నివర్గాల ప్రజల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పాలన సాగిస్తుందని తెలిపారు. గత పాలకుల పాలనలో కులవృత్తులు నిరారణకు గురయ్యాయని ప్రస్తుతం సీఎం కేసీఆర్ కులవృత్తులను, వృత్తిదారులకు ప్రోత్సహిస్తూ రూ. లక్ష రుణాలు అందజేస్తున్నారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మునిసిపల్ చైర్మన్ పెరుమాళ్ళ అన్నపూర్ణ, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు నవరాల సత్య నారాయణ, నాయకులు రవీం (పిల్ల),ఆరెకటిక సంఘ నాయకులు పండరినాథ్, కామేశ్వర్ శంకర్లార్, నాగయ్య, పజ్జన్నార్, రవిందర్, ఈశ్వర్, బాలాజీ, మహేష్, గణేష్, నరేష్, సాయికుమార్, చరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రైతుల కోసం పనిచేసే ఏకైక పార్టీ బీఆర్ఎస్

వ్యవసాయం దేశానికి వెన్నెముక అన్న వాస్తవాన్ని ఎవరూ కాదనలేరు. భారతదేశం వ్యవసాయాధారిత దేశమైనప్పటికీ, భారతదేశంలో రైతులకు తరచుగా అన్యాయం జరుగుతోంది. ఈ అన్యాయాన్ని ఛేదించేందుకు అనేక రైతు సంఘాలు, అనేక పార్టీలు ఆహారాధారాలు శ్రమించినా ఇప్పటి వరకు ఏ రైతులకు న్యాయం జరగలేదు. కానీ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో భారత రాష్ట్ర సమితికి ఆల్ టైమ్ పార్టీ అధ్యక్షుడు, తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కష్టపడి తనకు న్యాయం చేసి భారతదేశంలోనే అదర్బ ముఖ్య మంత్రిగా నిలిచినారన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అమలవుతున్న పథకాలు మహారాష్ట్రలో అమలైతే మహారాష్ట్ర రైతాంగం ఆనందంగా ఉంటుందన్నారు. మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి అది సాధ్యం కాదు కాబట్టి బాని రాష్ట్రాన్ని తీసుకురావడానికి భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ అధినేత, తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సిద్ధమయ్యారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం వంటి ప్రకృతి వైపరీత్యాలు ఎదుర్కొంటున్న రైతులకు ఆర్థిక చేయూతనిచ్చేలా సబ్సిడీ పథకాలు అమలు చేస్తేనే రాష్ట్రంలోని రైతులు అభివృద్ధి చెంది వ్యవసాయ వ్యాపారం అభివృద్ధి చెంది మహారాష్ట్ర రాష్ట్రం సుజలం సుఫలం అవుతుందనడంలో సందేహం లేదు. మహారాష్ట్రలో రైతులకు 8 గంటలు మాత్రమే విద్యుత్ సరఫరా చేస్తున్నారు. దీనిని నియంత్రించకపోవడంతో అనేక సమస్యలు తలెత్తుతున్నాయి. విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోవడంతో ఒక్కోసారి మోటారు కాలిపోవడం, పైప్లైన్ పగిలిపోవడం, ఒక్కోసారి విద్యుత్ పాకీకు గురై రైతు మృత్యువాత పడుతున్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న రైతు బంధు యోజనా కింద సీజన్ ప్రారంభం కాకముందే రైతులకు ఎకరాకు ఏడాదికి రూ. 10 వేలు సాయంగా అందజేస్తోంది.రైతులు, కార్మికులను కేంద్రంగా భావించి పార్టీని

జాతీయ స్థాయికి తీసుకెళ్లాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సుజలం సుఫలం అంటే అన్ని చోట్లా పచ్చగా ఉండేలా మొక్కలు నాటి కార్యక్రమాలను అమలు చేస్తూ రాష్ట్రంలో హరితహారం పథకాన్ని ప్రారంభించారు. ధన్ గర్, యాదవ్, గొల్ల సమాజం వారి కుటుంబాలకు జీవనోపాధిని అందించడానికి మరియూ సాంప్రదాయ వ్యాపారం బాగా నడవడానికి మేకల పంపిణీ పథకం అమలు చేయబడింది. తెలంగాణలో ఆయన హయాంలో వైద్యం, విద్య, 24 గంటల కరెంటు, పరిశ్రమలు, వ్యవసాయం తదితర రంగాలకు చేసిన కృషిని సరిహద్దు ప్రాంతాల్లోని పల్లెలు మెచ్చుకుంటున్నాయి. రైతు చనిపోతే లేదా ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లయితే, రైతు బంధు యోజనా పేరుతో ప్రభుత్వం 8 నుండి 15 రోజులలోపు అతని ఇంటికి బదులక్షల రూపాయలను పంపుతుంది. దళితులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారానికి దళిత సోదరులు పథకాలు అమలు చేస్తున్నారు. వయోభారంతో కంటి చూపు మందగించిన వారి కోసం ప్రభుత్వం కంటి వెలుగు అంటే కంటి చూపు అనే ఉచిత పథకాన్ని అమలు చేస్తోంది. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 24 గంటల కరెంటు, వ్యవసాయానికి సమృద్ధిగా నీరు, నిరుద్యోగులకు ఉపాధి, రైతులకు పథకాలు, దళితులకు పథకాలు, పేదలకు పథకాలు, ఇళ్లు లేని వారికి పథకాలు, రాష్ట్రం లేదా ఇంత అభివృద్ధి దృక్పథంతో సజ్జా చాటిన రాష్ట్రం. అభివృద్ధి చేసి చూపించాలనే దృక్పథం ఉన్న నాయకుడు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్. వ్యవసాయానికి పారిశ్రామిక హెూడా లభించే వరకు దేశం పేరుకు మాత్రమే వ్యవసాయాధారంగా ఉంటుందని, వ్యవసాయానికి పారిశ్రామిక హెూడా వస్తేనే ఆదాయం, ఉత్పత్తి పెరుగుతాయని బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ చెప్పారు. సంప్రదాయ వ్యవసాయాన్ని వదిలి ఆధునిక

వ్యవసాయం ఎలా చేయవచ్చో ప్రతి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా చర్యలు తీసుకోవాలి. చాలా మంది రైతు తోడ్రులు కూడా రైతు అల్లుడుని కోరుకోరు ఎందుకంటే వారు పడిన కష్టాన్ని నా అల్లుడు భరించకూడదనే భావన కూడా ఉంది. భారతదేశం వంటి వ్యవసాయాధారిత దేశంలో రైతుల దుస్థితి తరచుగా తలెత్తడం దురదృష్టకరం. మనమే రైతులం కాకపోయినా, మనం ఖచ్చితంగా రైతుల కుమారులం అనే విషయాన్ని భారతదేశంలో ఎవరూ మరచిపోకూడదు. రైతుల కోసం ఎన్నో పథకాలు అమలు చేస్తామని హామీలు గుప్పిస్తున్న రాజకీయ నేతలు వాటిని అమలు చేసేటప్పటికి ఒక్క అడుగు వెనక్కి వేస్తున్నారు.

రచయిత **డా.లక్ష్మీకాంత్ గోవిందరావు కల్వర్గలి** బలీలి జిల్లా నాందేడ్. యూత్ ఎంప్లాయిమెంట్ కౌన్సిల్ చైర్మన్

అధికారంలో ఉన్నోళ్లు శంకుస్థాపన చేశారు



- అధికారంలోకి రావలనుకున్నోళ్లు మొక్కలు నాటారు
- శంకుస్థాపన రాళ్లు వెక్కిరించాయి
- మొక్కలు వట వృక్షాలుగా మారాయి
- అయినా నీటి గోస తీరలేదు
- తుంగతుర్తి, సూర్యాపేట ప్రజలు అలిగోస పడ్డారు
- సమైక్యంలో జరిగిన మోసానికి ఎన్ ఆర్ ఎస్ పి తారాఖాం
- 6,000 క్యూసెక్కుల నీటితో 350 కిలోమీటర్ల దూరానికి నీళ్లు ఎలా చేరుతాయి
- ఉద్యమ కాలంలోనే గుర్తించిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్
- మెడిగడ్ల నీళ్లతోటే తుంగతుర్తి, సూర్యాపేట, కోదాడ లో కొద్ది ప్రాంతం సస్యశ్యామలం
- ప్రాణహితతో కలిసి సజీవంగా గోదావరి ఉన్నందునే మెడిగడ్ల వద్ద కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు
- మేడిగడ్ల నుండి మిడ్ మానేరు, అటునుండి లోయర్ మానేరు మీదుగా తుంగతుర్తి, సూర్యాపేట
- ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తోటే కాళేశ్వరం జలాలు అందుకున్న తుంగతుర్తి, సూర్యాపేట రైతాంగం
- అందుకు కృతజ్ఞతతో కాళేశ్వరం జలానికి-లక్ష జన హారతి
- అంచనాలకు మించి హాజరైన



మాట్లాడుతూ ఆ క్రమంలోనే సీమాంధ్ర పాలనలో జరుగుతున్న దోపిడీని కనిపెట్టిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నీళ్లు, నిధులు, నియామకాల పేరుతో ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఉద్యమానికి శ్రీకారం చుట్టారన్నారు. కేవలం 6,000 క్యూసెక్కుల నీటిని 350 కిలో మీటర్ల దూరం పారించడం అసాధ్యమని ఉద్యమ కాలంలో సూర్యాపేట, తుంగతుర్తి నియోజక వర్గాలలో పర్వతించినప్పుడు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అన్న మాటలను మంత్రి కేసీఆర్ గుర్తు చేస్తూ ఈ ప్రాంతానికి నీరు అందాలి అంటే మెడిగడ్ల నే కర్కెట్ అని తేల్చారని ఆయన చెప్పారు. ఈ ప్రాంతానికి గోదావరి జలాల్లో శరణ్యం అని భావించిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రాణహిత తో కలిసి గోదావరి సజీవంగా ఉంటుందని మెడిగడ్ల వద్ద ప్రాజెక్టు నిర్మాణానికి అప్పట్లోనే అంకురార్పణ చేపట్టారన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిందే తదవుగా మెడిగడ్ల వద్ద కాళేశ్వరం ప్రాజెక్ట్ నిర్మించిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మెడిగడ్ల నుండి మిడ్ మానేరు కు అటు నుండి లోయర్ మానేరు కు అక్కడి నుండి తుంగతుర్తి, సూర్యాపేట, కోదాడ ప్రాంతాలకు నీళ్లు పారించారని ఆయన తెలిపారు. దానితో తుంగతుర్తి, సూర్యాపేట, కోదాడ ప్రాంతాల్లో భూములు సస్యశ్యామలం కావడమే కాకుండా యావత్ భారతదేశంలోనే పరి దిగుబడిలో సూర్యాపేట రికార్డు సృష్టించిందన్నారు. అందుకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు కృతజ్ఞత

ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం గ్యారంటీ పెన్షన్ స్కీం అమలు నిర్ణయం తక్షణమే ఉపసంహరించుకోవాలి



సిపిఎన్ ఉద్యోగుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్ కుమార్ సూర్యాపేట టౌన్, జూన్ 07(తీవ్రార్ న్యూస్): ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం సిపిఎన్ సు రద్దు చేస్తూ గ గ్యారంటీ పెన్షన్ స్కీం అమలు చేస్తామని క్యాబినెట్ లో నిర్ణయం తీసుకోవడం ఏమాత్రం సముచితం కాదని గ గ్యారంటీ పెన్షన్ స్కీం అమలును సు తక్షణమే ఉపసంహరించుకోవాలని పాత పెన్షన్ అమలు చేయాలని సిపిఎన్ ఉద్యోగుల సంఘం సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో బుధవారం డిమాండ్ చేశారు. దాని స్థానం లో గ్యారంటీ పెన్షన్ స్కీం అని కొత్త పద్ధతి తీసుకు రావడం కంట్లో రాయని పంటికి కిందికి తీసుకురావడం లాంటిదని ఆయన అన్నారు. ఇది ఏమాత్రం ఉద్యోగులకు సంతోషాన్ని ఇచ్చే వార్త కాదని పేర్కొన్నారు. ఓల్డ్ పెన్షన్ స్కీం లో మాత్రమే పదవి విరమణ తర్వాత ఉద్యోగికి ఆర్థిక భద్రత ఉంటుందని చెప్పారు.

ఒక్కటే.... కోటిశ్చరుణ్ణి చేసింది

కర్నూలు, జూన్ 7 (తీవ్ర స్వార్థము):

తొలకరి పడిందంటే అన్నదాతలు వ్యవసాయ పనులు మొదలు పెడతారు. సాగుకు సంబంధించిన అన్ని ఏర్పాట్లు చక్క చక్క చేస్తూ ఉంటారు. ఇది సహజంగా తరచూ మనం చూస్తూనే ఉంటాం. కానీ ఆ ప్రాంతంలో తొలకరి జల్లు పడితే ఇక ఇంట్లో ఎవరూ ఉండరు. అంటే వర్షానికి ఇళ్లు కూలిపోతాయని కాదు..అంతా పొలాల్లోకి పరుగులు తీస్తారు. అరి వ్యవసాయం పండించాలనే పట్టుదల అనుకునేరు కాదు వజ్రాల వేట కోసం.. ఇంతకీ పొలాల్లో వజ్రాల వేట అంటే ఇప్పటికే ఓ బదియూ వచ్చేసి ఉంటుంది కదూ. దేశవ్యాప్తంగా తొలకరి జల్లుకురిస్తే అన్నదాతలు తమ పండితే పనిలో బిజీబిజీగా ఉంటే కర్నూలు జిల్లాలో మాత్రం తొలకరి తర్వాత విన్నాపెద్దా తేడా లేకుండా జనం పొలాల బాట పడతారు. వజ్రాల వేట కోసం ఇంటిల్లపాది పొలాలను జిద్దర పడతారు. కర్నూలు జిల్లాలో ఇది ప్రతీ ఏడాది జరిగే తంతే..ముఖ్యంగా వజ్రకర్తలకు బట్టపక్కల ప్రాంతాల్లో వజ్రాలు తరచూ దొరకుతుండటంతో ఈ ప్రాంతంలోని పొలాలను ప్రజలు జిద్దరపడతారు. అద్భుతవంతులు ఎవరైనా ఉంటే ఒక్క వజ్రంతో ఏకంగా రాత్రికి రాత్రే కోటిశ్చరులు అయిపోతారు. అలా కోటిశ్చరులు అయినవారు లేకపోవరు సుమీ. ఇటీవలే తొలకరి జల్లు కురియడంతో కర్నూలు జిల్లా మద్దికర మండలంలో వజ్రాల కోసం పొలాల్లో రైతులు అన్వేషణలు మొదలుపెట్టారు. మండలంలోని బినేపల్లిలో ఓ రైతుకు విలువైన వజ్రం లభించింది. ఆ వజ్రాన్ని అక్కడే అమ్మకానికి పెట్టగా.. కొనేందుకు వ్యాపారులు పోటీ పడ్డారు. చివరకు గుర్రెణి చెందిన ఓ వజ్రాల వ్యాపారి ఆ వజ్రాన్ని రూ.2 కోట్లకు సొంతం చేసుకున్నాడని తెలుస్తోంది. రాయలసీమ నేలల్లో వజ్రాల గనులు ఉన్నాయన్నది ఎప్పటినుంచీ ప్రచారం. మద్దికర ప్రాంతంలో వజ్రాల వేట తరచూ మనం విన్నదే. ఆ నేలల్లో వజ్రాల వేట కోసం వేరేవేరే జిల్లాల నుంచి జనం వస్తుంటారు. విలువైన రాయల అనిపిస్తే చాలా పరుగున వజ్రాల వ్యాపారుల దగ్గరకు వెళ్తారు. కొనేందుకు అత్యధ వ్యాపారుల మధ్య కూడా పోటీ ఉంటుంది. అలాంటి మద్దికర మండలంలోని బినేపల్లిలో ఓ రైతుకు వజ్రం కక్కబడింది. ఆ వజ్రాన్ని అక్కడే అమ్మకాని పెట్టారు. అక్కడే వేచి చూస్తున్న వ్యాపారుల అమ్మకానికి పెడితే.. దాన్ని రూ. 2కోట్ల పనికిసట్టుగా ప్రచారం సాగుతోంది. ఆ నేల.. ఈ నేల పాకడం.. ఇప్పుడు జనమంతా పొలాల్లో వెదుకులాట ప్రారంభించారు.వర్షాలు వడచుకు వెదికితే వజ్రాలు దొరుకుతాయని.. స్థానికులు ఏటా ఈ సమయంలో వెదుకులాడుతుంటారు. తమకు కూడా వజ్రం దొరకకపోతుండా.. తాము శ్రమం తలం కాకపోతామా అని వెదుగుతున్నామని చెప్పువారు స్థానికులు.ఈ వార్త తెలిసి చుట్టపక్కల ప్రాంతాల్లోని జనం కూడా పొలాల్లో వజ్రాల కోసం వెతుకులాట ప్రారంభించారు.

నర్సింగ్ కాలేజీలో గలీజు పనులు

విజయవాడ, జూన్ 7 (తీవ్ర స్వార్థము):

అతని నర్సింగ్ కాలేజీ ప్రిన్సిపల్. విద్యార్థులు విద్యతో పాటు మంచి బుద్ధులు నేర్చించి వారిని ఉన్నత శిఖరాలకు చేర్చాల్సిన అతని వంకర బుద్ధి చూపించారు. విద్యార్థులను పట్ల అసభ్యంగా ప్రవర్తించారు. ఒక్కతా తదుముతూ వారిని వేధింపులకు గురి చేశాడని విద్యార్థులు చెబుతున్నారు. విషయం తెలుసుకున్న విద్యార్థి సంఘాల కళాశాల ఎదుట ధర్మాది గిరాయి. ఎన్టీఆర్ జిల్లా అజిత్ సింగ్ నగర్ లో నివేదించారు నర్సింగ్ కళాశాలను నిర్వహిస్తున్నారారు. గత ఆరేళ్లలో సాగుతున్న ఈ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్, చైర్మన్ గా రమీంద్రా రెడ్డి వ్యవహరిస్తున్నారు. అయితే ఈ కాలేజీలో రాజమండ్రి, అల్లూరి సీతారామారాజ్, తెలంగాణలోని భద్రాచలం జిల్లాలకు చెందిన పలువురు విద్యార్థులను బీఏసీ నర్సింగ్, బీఎన్ఎం స్టాఫ్ నర్స్ కొర్రులు అభ్యసిస్తున్నారు. అయితే వేసవి కాలం కావడంతో సెలవులు ఉన్నప్పటికీ.. గిరిజన ప్రాంతాలకు చెందిన విద్యార్థులు అక్కడే హాస్టల్ లోనే ఉంటూ చదువుకుంటున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రానికి చెందిన ఓ విద్యార్థిని ఈ సంవత్సరం జనవరిలో కాలేజీలో జాయిన్ అయింది. అయితే కొన్ని వారాల కిందట ఆ విద్యార్థి తల్లిదండ్రులకు ఫోన్ చేసి తాను ఆ కాలేజీలో చదవనని చెప్పి.. ఇంటికి వచ్చేస్తానని వివరించింది. అయితే ఎప్పుడూ అలా తప్పుని కూతురు ఒక్కసారిగా కాలేజీ మారుతానని చెప్పడంతో.. తల్లిదండ్రులు కళాశాలకు దగ్గర్లో ఉన్న తమ బంధువులకు ఫోన్ చేసి పాపం తీసుకెళ్లాలిందిగా కోరారు. అయితే వెంటనే కాలేజీ హాస్టల్ కు వెళ్లిన ఓ వ్యక్తికి.. విద్యార్థిని కాలేజీలో జరుగుతున్న పలు విషయాల గురించి తెలిపింది. రోజంతా ఒక్క క్ల్యాసు కూడా చెప్పకుండా.. అర్ధరాత్రులు తరగతులు పెడుతూ వేధిస్తున్నాడని వివరించింది. ప్రిన్సిపాల్ యే చైర్మన్ గా ఉండడంతో తమ బాధలను ఎవరికి చెప్పకోవాలని తెలియజేసిన చాచేయింది. ఈ విద్యార్థిని తోపాటు మరికొంత మంది కూడా ఇలాగే చెప్పడంతో.. వచ్చిన వ్యక్తి నడరు విద్యార్థిని దీని ఇష్యూలని కోరారు. ఇందుకు ప్రిన్సిపాల్ రమీంద్రా రెడ్డి ఒప్పుకోకపోవడంతో గొడవ జరిగింది. బయటకు వచ్చిన వ్యక్తి ప్రిన్సిపాల్ అరాచకాల గురించి విద్యార్థి సంఘాల నాయకులకు చెప్పడంతో ధర్మా ప్రారంభించారు. వీడియోల్యూ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పర్సన్ టీడీపీయూ యూ రాష్ట్ర అధ్యక్ష కాంగ్రెస్ పర్సన్ లవ్ లు, రాజ్ లు బాధితులకు మద్దతుగా ఆందోళనలో పాల్గొన్నారు. రమీంద్రారెడ్డిపై పోక్సా కేసు నమోదు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.విద్యాలయపు నేతృత్వం ఉపాధ్యాయుడే కీచక పర్వాలకు తెరతీశారు. బాలికను లైంగికంగా వేధించారు. ఫోన్లు, మెసేజ్ లు చేస్తూ విశ్చతుగా ప్రవర్తించారు. చివరికి జైలు పాలయ్యారు. హైదరాబాద్ లో మైనర్ బాలికను వేధించిన పాఠశాల ఉపాధ్యాయుడికి పోక్సా కేర్సు మూడేళ్ల జైలు శిక్ష విధించింది. 25 ఏళ్ల యాచారం రమేష్ అనే ఉపాధ్యాయుడు 17 ఏళ్ల బాలికను వేధిస్తున్నాడు. తనను పెళ్లి చేసుకోకుంటే చచ్చిపోతానని బాలిక ఇంటికి కూడా వెళ్లి బెదిరించాడు. దీంతో బాలిక కుటుంబ సభ్యులు రమేష్ ను హెచ్చరించి ఎదిలేశారు. మరోసారి అలా చేస్తే పోలిసు కేసు పెడతామని బెదిరించారు. బాలిక నుండి వచ్చిన బెదిరింపుల తర్వాత యాచారం రమేష్ మరింత రెచ్చిపోయాడు. మెసేజ్ లు, కాల్స్ చేస్తూ వేధిస్తూనే వచ్చాడు. గతంలోని కాల్ రికార్డింగ్ లను అమె కుటుంబసభ్యులకు పంపించారు. దీంతో వారు రమేష్ పై మార్ పేట పోలిసులకు ఫిర్యాదు చేశారు.

నిలిచిన విశాఖ ఎక్స్ ప్రెస్

యాదాద్రి-భువనగిరి, జూన్ 7 (తీవ్ర స్వార్థము):

యాదాద్రి లో విశాఖ ఎక్స్ ప్రెస్ నిలిచిపోయింది. సిగ్నల్ వ్యవస్థలో సాంకేతిక లోపం కారణంగా.. బీబీనగర్-భువనగిరి మధ్యని నిలిచిపోయింది. భువనేశ్వర్ నుండి సికింద్రాబాద్ వెళ్తున్న విశాఖ ఎక్స్ ప్రెస్ నిలిచిపోవడంతో ఆ మార్గంలో.. పలు రైళ్ళు రాకపోకలకు అంతరాయం కలిగింది..

ఏపీలో పాలిటికల్ హీట్

విజయవాడ, జూన్ 7 (తీవ్ర స్వార్థము):

ఏపీలో పాలిటికల్ హీటు పెరుగుతోంది. ఎన్నికలకు పది నెలల ముందుగానే జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ తన ప్రచార రథానికి పని పెట్టారు. వారాపాపై ఏపీ వ్యాప్త పర్యటనకు తేదీ ఖరారు చేశారు. జూన్ పర్వాలతో తేదీని వారాపా రోడ్డెక్కడోతోంది. తనకు కలిసి వచ్చే సామాజిక సహకారణాలు, అవకాశాలున్నాయని భావిస్తున్నందు వల్లే ఉభయ గోదావరి జిల్లాల్లోనే పవన్ కల్యాణ్ తొలి విడత పర్యటనకు దిగుతున్నారు. అన్నవరం సత్యదేవుని సన్నిధిలో పూజాధికాలు నిర్వహించిన తర్వాత తుని నుంచి వారాపాపై ప్రచార పర్వాలను శ్రీకారం చుట్టాలని జనసేనాని తీర్మానించారు. రొటిన్ ప్రచారంలా కాకుండా ప్రజలతో మమేకంపూతూ, సాయంత్రాలు స్ట్రీట్ మీటింగుల్లో మాట్లాడుతూ.. అడపాదడపా బహిరంగ సభలను నిర్వహించేలా వారాపా యాత్రను ఖరారు చేశారు. దానికి అనుగుణంగా యాత్రకు ఇంఫార్మిటను నియమించారు. ఇంత ముందుగానే పవన్ కల్యాణ్ ప్రచారాన్ని ప్రారంభించడం వెనుక రెండు కారణాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఒకటి రాష్ట్రంలోని 175 నియోజకవర్గాల్లో విస్తృతంగా.. విడతల వారీగా పర్యటించాలన్నది ఒక కారణంగా భావిస్తుండగా.. రెండోది ఏపీలో ముందస్తు ఊహాగానాలు బలంగా వినిపించడమని తెలుస్తోంది. ఇటీవల కాలంలో ఏపీలో ముందస్తు అసెంబ్లీ ఎన్నికలు రావచ్చన్న వార్తలు ఓ హెచ్చరంగానే వస్తున్నాయి. జగన్ మదిలో ముందస్తు యోచన వుందని, దాని ప్రకారం 2023 నవంబర్, డిసెంబర్ నెలల్లో జరిగే అయిదు రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికలతోపాటే ఏపీకి అసెంబ్లీకి ఎన్నికలు జరిపితే తమకు అనుకూలంగా ఫలితం వచ్చే అవకాశం వుంటుందని అయిన భావిస్తున్నారని చెప్పుకుంటున్నారు. సీనియర్ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి వంటి వారు ముందస్తు యోచన లేనే లేదని కాస్త గట్టిగానే చెబుతున్నా.. ఈ ఊహాగానాలు మాత్రం అగడం లేదు. ఒక వేళ సీఎం జగన్ ముందస్తు ఎన్నికలకు వెళ్తారని భావిస్తే దానికి అనుగుణంగా తమ పార్టీ సిద్ధంగా వుండాలని భావింపడం ఎల్లనే పవన్ కల్యాణ్ జూన్ నెలలోనే ప్రచార పర్వాలను శ్రీకారం చుదు

తెలంగాణలో మారుతున్న రాజకీయ సమీకరణాలు

హైదరాబాద్, జూన్ 7 (తీవ్ర స్వార్థము):

కర్నూలుకు ఎన్నికల తర్వాత తెలంగాణ రాజకీయాల్లో వేగంగా మార్పులు మొదలయ్యాయి. తెలంగాణపై రెండు ప్రధాన జాతీయ పార్టీలు బీజేపీ, కాంగ్రెస్ ఫోకస్ పెంచాయి. కర్నూలుకు ఫలితాలనే తెలంగాణలోనే రివీల్ చేస్తామని కాంగ్రెస్ నేతలు ధంకా బిజయించి చెబుతున్నారు. రాహుల్ గాంధీ అయితే ఏకంగా అమెరికా పర్యటనలో హుంకారమే చేశారు. తెలంగాణ నుంచి బీజేపీని ఉడ్డి పారేస్తామని అయిన భీషణ ప్రకటన చేశారు. తద్వారా తెలంగాణ కాంగ్రెస్ శ్రేణుల్లో కొత్త ఉత్సాహాన్ని నింపారు రాహుల్ గాంధీ. మరోవైపు కర్నూలుకు అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఘోరపరాజయం పొందిన బీజేపీ కూడా తెలంగాణపై ఫోకస్ పెంచేసింది. ఇందులో భాగంగా బీజేపీ అగ్రనేతలు రాష్ట్రానికి రానున్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే మూడు భారీ బహిరంగ సభలకు బీజేపీ ప్లాన్ చేసింది. మోదీ తొమ్మిదేళ్ల పాలనలో భాగంగా ప్రజల్లోకి వెళ్తుంది. అయితే అసలు టార్గెట్ మాత్రం తెలంగాణలో పార్టీ పాల్గొననున్నారు. ఇక ప్రధాని నరేంద్ర మోదీతో భారీ బహిరంగ సభకు ప్లాన్ చేస్తోంది రాష్ట్ర పార్టీ నాయకత్వం. అయితే, మోదీతో హైదరాబాద్ నగరంలో సుదీర్ఘ రోడ్ షో నిర్వహించే విషయం పైసలో దశలతో వుందని సమాచారం. వీఎంఐ, డ్రిస్ సిగ్నల్ ఇచ్చిన తర్వాత తెలంగాణ బీజేపీ నాయకత్వం మోదీ రోడ్ షోపై ప్రకటన చేస్తారని తెలుస్తోంది. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమీకరణం చివరిలో బీజేపీ అగ్రనేతలు తెలంగాణలో ఎన్నికల శంఖారావాన్ని పూరించేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు. ఇందుకు కాషాయ దళం ఢిల్లీ పెద్దలు రాష్ట్రంలో సుడిగాలి పర్యటనలు నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. ఒక్క జూన్ నెలలోనే ముగ్గురు అగ్రనేతలు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పర్యటించనున్నారు. ప్రధాని మోదీతో పాటు బీజేపీ అగ్రనేతలు అమిత షా, జేపీ నద్దా తెలంగాణ పర్యటనకు రానున్నారని పార్టీ ముఖ్యనేతలు చెబుతున్నారు. ఒక్క సభకు ఒక్కో అగ్రనేత ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొనేలా మూడు భారీ బహిరంగసభల నిర్వహణకు తెలంగాణ బీజేపీ ప్లాన్ చేసింది. ఈ బహిరంగ సభ ద్వారా రాష్ట్రంలో బీజేపీ అధికారంలోకి రాలోతోందన్న సంకేతాలను ప్రజల్లోకి విస్తృతంగా వెళ్తేలా పూర్వం రచించింది భారతీయ జనతా పార్టీ కర్నూలుకు ప్రతికూల ఎన్నికల ఫలితాల ప్రభావం నుంచి బయటపడేందుకు ముగ్గురు అగ్రనేతలను జూన్ నెలలోనే తెలంగాణ పర్యటనలకు తీసుకురావాలని బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకత్వం నిర్ణయించింది. పైకి 9 ఏళ్ల మోదీ పాలన పూర్తయిన సందర్భంగా దేశ వ్యాప్తంగా మహా జనసందర్భ అభియాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగానే తెలంగాణలో మూడు లేదా నాలుగు బహిరంగ సభలను నిర్వహిస్తున్నామని చెబుతున్నారు. వాస్తవానికి మాత్రం తెలంగాణ అసెంబ్లీ

ఎన్నికల నేపథ్యంలో పార్టీని, కేంద్రను ఎన్నికలకు సమాధానం చేయడంలో భాగంగానే ఈ సభలు నిర్వహిస్తున్నట్లు బీజేపీ ముఖ్య నేతలు చెబుతున్నారు. తెలంగాణలో అధికారంలోకి రావాలని భావిస్తున్న బీజేపీ ఒకటి రెండేళ్లగా తెలంగాణపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టింది. ఇదే సమయంలోనే తెలంగాణలో పొత్తుల చుట్టూ ఇప్పుడు ఆసక్తికర రాజకీయాలు జరుగుతున్నాయి. ఢిల్లీలో అమిత షా- చంద్రబాబు భేటీ జరిగింది. దీంతో పాత స్నేహం చిగురిస్తుంది అనే ఊహాగానాలు తెరచికి వచ్చాయి. ఈ భేటీ తర్వాత చంద్రబాబు మోదీతో మాట్లాడలేదు. బీజేపీ వైపు నుంచి కూడా ఎలాంటి ప్రకటన లేదు. పొత్తులు ఉండొచ్చంటూ ఊహాగానాలే తప్ప దాన్ని బలపరిచేలా రెండు వైపుల నుంచి ఎలాంటి ప్రకటనలు లేవనే చెప్పాలి. వచ్చే ఎన్నికల్లో అధికారంలోకి రావాలనే పట్టులతో ఉన్న కాంగ్రెస్.. కేసీఆర్ వ్యతిరేకకర్తల పునరేకరణ ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. అయితే, డీడీపీతో పొత్తు కేవలం ఊహాగానమేనని బండి సంజయ్ కుమార్ ఆఫ్ ది రికార్డు చెప్పారు. బీజేపీ అధికార ప్రతినిధి ప్రకాష్ రెడ్డి సైతం టీఎన్ టిట్టెల్తో పాటాని ఇదే విషయాన్ని కుండబద్ధలు కొట్టారు. తెలంగాణలో బీజేపీకి డీడీపీతో జతకట్టాల్సిన అవసరం లేనేలేదని ప్రకాష్ రెడ్డి అన్నారు. అయితే, పొత్తుపై తేల్చేది రాష్ట్ర నాయకత్వం కాదన్నది అందరికీ తెలిసిన విషయమే. ఏపీలో చంద్రబాబుకు బీజేపీ ఓటుబ్యాంకు ఉపయోగపడితే.. తెలంగాణలో ఉమ్మడి ఖమ్మం, కర్నూరు, హైదరాబాద్ జిల్లాల్లో ఇప్పటికీ బీజేపీకి ఎంతో కామ్ ఉంటున్నట్లు చెప్పింది. ఆ తెలంగాణలో బీజేపీ వైపు మళ్ళాలన్నది ఉభయకరుణోపరి చంద్రబాబు, అమిత షాల ప్రతిపాదన అని తెలుస్తోంది. ఇక 2018 అసెంబ్లీ ఎన్నికలు తర్వాత తెలంగాణలో జరిగిన దుర్భాగ, హుజూరాబాద్ ఉప ఎన్నికల్లో విజయం, మునుగోడులో స్వల్ప మెజారిటీతో ఓడిపోవడం, ఇటీవలి ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో విజయం, జీహెచ్ఎసీలో ఏకంగా 48 కార్పొరేషన్లను గెలుచుకున్న బీజేపీ తెలంగాణలో పాగా చేసింది కు సిద్ధమైంది. ఒక్క కర్నూలుకు ప్రతికూల ఫలితం మినహాయిస్తే మిగతా అంతాల్లో ఆ పార్టీ రాష్ట్రంలో మంచి ఊపుమీద ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో ఇదే జోరుతో తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలను ఎదుర్కొనే సత్తా చూపాలని భావిస్తోంది. ఈ క్రమంలోనే కొట్లాడి తెచ్చుకున్న తెలంగాణ కేసీఆర్ పాలనలో ఏ విధంగా దెబ్బతిన్నదనే అంశంపై అలూ రంగాల వారీగా వివరించడంతో పాటు విస్తాప్త రూపాల్లో నిరసనలు తెలపాలని కమలదళం నిర్ణయించింది. అందులో భాగంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతు దివోత్సవం నిర్వహిస్తున్న నేపథ్యంలో అందుకు భిన్నంగా కేసీఆర్ పాలనలో వ్యవసాయ రంగం ఏ విధంగా దెబ్బతిన్నది? రైతులకిచ్చిన హామీలను హామీలు చేయడంలో విఫలమైన తీరును జనంలోకి తీసుకెళ్లేందుకు సిద్దమైంది. ఒక్క కర్నూలుకు విజయంలో ఊపు మీదాన్న కాంగ్రెస్ నేతలు తాజాగా దూకుడు పెంచారు. పార్టీ అగ్ర నేతలు రాహుల్ గాంధీ, ప్రియంకా వదేలాలతో తెలంగాణలో భారీ బహిరంగ సభలకు తెలంగాణ కాంగ్రెస్ కమిటీ ప్లాన్ చేస్తోంది.

జరిపారు. ఈ పరిణామం రాజకీయ వర్ణాలకు ఒకంత పాకిస్తున్నదేనని చెప్పాలి. గత నెలలో పవన్ కల్యాణ్ ఢిల్లీ వెళ్ళి, బీజేపీ నేతలతో భేటీ అయ్యారు. చంద్రబాబుతో కలిసి మూడు పార్టీలు మూడుమూడిగా ఎన్నికలకు వెళ్ళాల్సిన అవసరాన్ని అయిన కమలం పార్టీ అధినాయ కత్వానికి విడమరించి చెప్పినట్లున్నారు. ఈ క్రమంలోనే చంద్రబాబుతో భేటీకి బీజేపీ అగ్రనేతలు సిద్ధపడినట్లు తెలుస్తోంది. చంద్రబాబు, అమిత షా, నద్దాల భేటీ సారాంశంపై ప్రస్తుతం ఇరు పార్టీలు గుంభనంగానే వ్యవహరిస్తున్నప్పటికీ పార్టీ శ్రేణులతో తాను జరిపిన టెలికాన్ఫరెన్సులో చంద్రబాబు క్లూ ఇచ్చేశారు. ఏపీలో మూడు పార్టీల కూటమికి అదుగులు పడుతున్నాయని సంకేతాల్నిచ్చారు. అయితే, బీజేపీ అధినాయకత్వానికి చంద్రబాబు తెలంగాణ, ఏపీలో పొత్తు ప్రతిపాదన చేస్తే.. తెలంగాణ బీజేపీ నేతలు మాత్రం డిమాండ్ లాంటి పొత్తు ఉండబోదని చెబుతున్నారు. తెలంగాణలో ఎలా వున్న ఏపీలో పొత్తు కోసమే ఎక్కువగా జనసేన, డీడీపీ తాపత్రయపడుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. అదేసమయంలో తెలంగాణలోను ఈసారి పోటీకి దిగబోతున్నామని పలు సందర్భాలలో డీడీపీ, జనసేన నేతలు ప్రకటించారు. సో.. ఏపీ మూడిగిగానే తెలంగాణలోను మూడు పార్టీల కలిసి అవకాశాలు లేకపోతేదు. కర్నూలుకు ప్రయోగం విఫలం కావడంతో తెలంగాణలో అప్రమత్తంగా వుండాలని బీజేపీ అధినాయకత్వం భావిస్తూ వుండవచ్చు. ఎంత కాదన్నా తెలంగాణలో డిడీపీకి 15 నుంచి 18 సీట్లలో ఇప్పటికే ఓటుబ్యాంకు వుంది. ఖమ్మం, నల్గొండ, రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్ సిటీలోని కొన్ని నియోజకవర్గాలలో డిడీపీ అభిమానులున్నారు. అదేసమయంలో పవన్ కల్యాణ్ అభిమానులు తెలంగాణలో కోట్ల సంఖ్యలో వున్నారు. వీరిని కలుపుకుని పోవాలని బీజేపీ అధినాయకత్వం భావిస్తే డిడీపీ, జనసేనతో తెలంగాణలోను పొత్తు పొడిచే అవకాశాలున్నాయి. ఈ అన్ని అంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకోవడం ఎల్లనే ఏపీలో ప్రచార వర్షాన్ని వీలైనంత త్వరగా ప్రారంభించాలని జనసేనాని నిర్ణయించి వుండవచ్చు. విడతల వారీగా తన వారాపా పదునాన్ని నిర్వహిస్తూనే పొత్తుల చర్యల్లో పాల్గొనేందుకు వెనులుబాటు కల్పించకోవాలన్నది పవన్ కల్యాణ్ ఆలోచన కావచ్చని తెలుస్తోంది.

ఖమ్మంపై అన్ని పార్టీల గురి

ఖమ్మం, జూన్ 7 (తీవ్ర స్వార్థము):

తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు మరికొన్ని నెలల్లో జరగనున్నాయి. దీంతో అధికార పార్టీ బీఆర్ఎస్ సహా.. ప్రతిపక్ష పార్టీలు కాంగ్రెస్, బీజేపీ, లెఫ్ట్ పార్టీలు వ్యూహాలకు పడుచుపెట్టాయి. మళ్ళీ అధికారాన్ని చేజిక్కించుకోవాలని బీఆర్ఎస్.. గట్టి పోటీ ఇచ్చి ఆ పార్టీకి చెక్ పెట్టాలని కాంగ్రెస్, బీజేపీ సన్నాహాలను ప్రారంభించాయి. ఈ తరుణంలో అన్ని పార్టీలు ఉద్యమాల భిక్షా ఖమ్మం జిల్లాపై ఫోకస్ పెంచడం తెలంగాణ రాజకీయాల్లో చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో 10 అసెంబ్లీ సీట్లు ఉన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో.. ఖమ్మం, ధార్మిక్ కొత్తగూడెం జిల్లాల్లో సత్తా చూపాలని ప్రయత్నాలు ముమ్మరం చేస్తున్నాయి. ఉమ్మడి జిల్లాలో బలమైన నేతగా ఉన్న మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఇటీవల బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేయడంతో ఖమ్మం జిల్లాలో రాజకీయాలు రసవత్తరంగా మారాయి. అయిన ఏ పార్టీలో చేరవచ్చునో.. పరుస పర్యటనలు చేస్తూ రాజకీయాలను పీచిక్కిస్తుండటం తెలంగాణ రాజకీయాల్లో చర్చనీయాంశంగా మారింది.. అదే రిటిరో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలు, లెఫ్ట్ పార్టీల సైతం ఉమ్మడి జిల్లాలో పరుస పర్యటనలు చేస్తూ సత్తా చాటేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు.ఈ క్రమంలో ఓ వైపు బీఆర్ఎస్.. మరోవైపు కాంగ్రెస్, బీజేపీ, సీపీఎం.. ఖమ్మం దృష్టి సారించినా.. అదేరిటిరో బీజేపీ సైతం

ఖమ్మంపై కన్నేసింది.. దీంతో ఖమ్మం రాజకీయాల హాట్ టాపిక్‌గా మారాయి. ఈ క్రమంలో అన్ని జాతీయపార్టీలు ఖమ్మం గుమ్మంలో సత్తా చాటేందుకు తహతహలాడుతున్నాయి.ఈ నెలలోనే కాంగ్రెస్, బీజేపీ అగ్రనేతలు సైతం ఖమ్మానికి రానున్నారు. ఖమ్మంలో 15న హోంమంత్రి అమితేపా సభ జరగనుంది.. 20 తేదీన రాహుల్ గాంధీ లేదా ప్రియంకా గాంధీ ఎవరో ఒకరితో కాంగ్రెస్ బహిరంగ సభ నిర్వహించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీనికిముందు.. ఖమ్మంలో ఈ నెల 9న బండి సంజయ్ పర్యటించనున్నారు. సర్దార్ పటేల్ స్టేడియంలో లక్ష మందితో బీజేపీ భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించేందుకు యోచిస్తోంది. ఈ సభకు అమిత షా హాజరుకానున్నారు.అంతకాకుండా ఈ నెల 11న కొత్తగూడెంలో సీపీఐ భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహిస్తోంది. ఈ సభకు జాతీయ నేతలు హాజరుకానున్నారు. ఇప్పటికే.. కొత్తగూడెం నుంచి పోటీ చేస్తున్నట్లు సీపీఐ కార్యదర్శి కానంసేని సాంబశివరావు ప్రకటించారు. 2009లో కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన కానంసేని.. వచ్చే ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తానని ప్రకటించడం.. అటు సీపీఐ పార్టీ సైతం పోటీకి సిద్దమవుతుండటం రాజకీయాలను మరింత పీచిక్కిస్తోంది. అయితే.. ప్రస్తుతం సీపీఐ, సీపీఎం బీఆర్ఎస్ తో సఖ్యతగా ఉన్నాయి.. లెఫ్ట్ పార్టీలతో కలిసి ఎన్నికలకు వెళితే.. అధికార పార్టీ బీఆర్ఎస్ లెఫ్ట్ పార్టీలకు సీట్లు ఇస్తుందా..? లేదా అనేది కూడా తెలియార్పి ఉంది. అయితే, ఇప్పటికే లెఫ్ట్ పార్టీల నాయకులు సీట్లు సీఎం కేసీఆర్తో చర్చించినట్లు సమాచారం.. లెఫ్ట్ పార్టీల ప్రాబల్యం ఉన్న ఖమ్మం జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ వాటితో జోడి కట్టి అన్ని సీట్లను చేసుకొవాలని మూడు పార్టీలపై చర్చించినట్లు తెలుస్తోంది.తెలంగాణ ఎన్నికలకు ముందు రాజకీయాలకు ఖమ్మం కేంద్ర బిందువుగా మారుతుండటం.. అన్ని పార్టీలు ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాపై ఫోకస్ పెంచడం.. ఇప్పుడు రాజకీయాల్లో హాట్ టాపిక్ గా మారింది.



సొంతగడ్డపై వెలరేగిన శ్రీలంక



● **మూడో వన్డేలో విజయంతో సిరిస్ కైవసం**
 కొలంబో, జూన్ 7 (తీవ్రార్ న్యూస్): వన్డే వరల్డ్ కప్ క్వాలిఫై చేసుకోవడానికి శ్రీలంక సొంత గడ్డపై వెలరేగింది. బ్యాట్లన్నీ, బౌలర్లు విజయం సాధించడంతో సిరిస్ డిఫైట్ అయిన మూడో వన్డేలో భారీ విజయం సాధించింది. పర్యాటకుల అభిమానం చిత్తుగా ఓడించి వన్డే సిరిస్ సొంతం చేసుకుంది. ఓపెనర్లు దిముత్ కరుణరత్నే (56 నాటోట్), ప్రభుమ్ నిస్సంక (51) దంచి కొట్టడంతో లంక 9 వికెట్ల తేడాతో గెలిచింది. మొదట దుషమంత చమార 4 వికెట్లతో అప్లనిస్సావ పతనాన్ని శాసించాడు. అప్లనిస్సావ్ 22.2 ఓవర్లలోనే అటౌట్ అయ్యాడు. ఆ తర్వాత 117 పరుగుల లక్ష్యాన్ని 16 ఓవర్లలోనే ఛేదించింది. దాంతో, 2-1తో మూడు వన్డేల సిరిస్ను శ్రీలంక కైవసం చేసుకుంది. తొలి వన్డేలో ఇరగడిసిన అప్లనిస్సావ్ బ్యాట్లన్నీ కీలకమైన మూడో వన్డేలో తడబడ్డారు. చమార ధాటికి టాపార్డర్ ఆటగాళ్లు చేతులెత్తేశారు. ఆ తర్వాత మిస్సెట్టి స్పిన్నర్ల పనిండు హసరంగ 3 వికెట్లతో లోయర్ ఆర్డర్ను కూల్చాడు. మాజీ కెప్టెన్ నవీన్ (23), ఓపెనర్ ఇబ్రహీం జుఫార్ (22) టాప్ స్ట్రైకర్లుగా నిలిచారు. లహారు కుమార రెండు, ధీక్షణ ఒక వికెట్ పడగొట్టడంతో అప్లనిస్సావ్ 22.2 ఓవర్లలోనే అటౌట్ అయ్యాడు. స్వల్ప అక్షయంలో శ్రీలంక ఓపెనర్లు దిముత్ కరుణరత్నే (56 నాటోట్), ప్రభుమ్ నిస్సంక (51) ధాటిగా ఆడారు. నిస్సంక ఔటయ్యాక కుశాల్ మెండిస్ (11 నాటోట్) కరుణరత్నే కలిసి లాంఛనం పూర్తి చేశాడు.



ఆసక్తికరంగా ఐసీసీ ప్రపంచ టెస్టు

● 25 ఓవర్లకు ఆస్ట్రేలియా స్కోర్.. 80/3.

లండన్, జూన్ 7 (తీవ్రార్ న్యూస్) : ఐసీసీ ప్రపంచ టెస్టు ఛాంపియన్షిప్ ఫైనల్ ఆసక్తికరంగా సాగుతోంది. రెండు జట్లూ సున్నా నేనా అన్నట్టుగా తలపడుతున్నాయి. తొలిరోజు, భోజన విరామానికి ఆస్ట్రేలియా 2 వికెట్ల నష్టానికి 73 పరుగులు చేసింది. మార్నస్ లబుషేన్ (26 బ్యాటింగ్, 61 బంతుల్లో 3బి4) నిలకడగా ఆడుతున్నాడు. మాజీ కెప్టెన్ స్టీవ్ స్మిత్ (2 బ్యాటింగ్) అతడికి తోడుగా ఉన్నాడు. మహ్మద్ సిరాజ్, శార్వత్ రాకూర్ చెరో వికెట్ తీశారు. ఆకాశంలో మబ్బులు ఉండటం.. వాతావరణం చల్లగా ఉండటం.. వికెట్పై పచ్చిక ఉండటంతో టీమిండియా టాస్ గెలవగానే బౌలింగ్ ఎంచుకుంది. కండ్లీషన్లను బాగానే ఉపయోగించుకుంది. జట్టు స్కోరు 2 వద్దే ఆసీస్ ఓపెనర్ ఉస్మాన్ ఖవాజా (0)ను మహ్మద్ సిరాజ్ ఖాట్ చేశాడు. ఫుజుల్ సీమతో వచ్చిన బంతి ఖవాజా బ్యాటు అంచుకు తగిలి వికెట్ కీపర్ భరత్ చేతుల్లో పడింది. ఈ సిచ్చువేషణో దేవిద్ వార్నర్ (43; 60 బంతుల్లో 8బి4), మార్నస్ లబుషేన్ క్రీజులో నిలబడ్డారు. రెండో వికెట్కు 108 బంతుల్లో 69 పరుగుల భాగస్వామ్యం అందించారు. వీరిద్దరూ చక్కని బంతుల్ని గౌరవిస్తూనే డౌరికిన వాటిని బౌండరీకి తరలించారు. మహ్మద్ షమి, శార్వత్ రాకూర్, మహ్మద్ సిరాజ్ చక్కని రెన్సుల్లో బంతులు వేశారు. దాంతో వీరి బౌలింగ్ను వార్నర్, లబుషేన్ జాగ్రత్తగా ఆడారు. అయితే ఉమేష్ యాదవ్ బౌలింగ్ను మాత్రం అటాక్ చేశారు. ముఖ్యంగా వార్నర్ చక్కని పాట్లతో చెలరేగాడు. వరుస బౌండరీలు బాధారు. ఈ జోడీని విడదీయడానికి పేసర్లు క్రాస్ కట్టడం పట్టిన వచ్చింది. చివరికి శార్వత్ రాకూర్ వేసిన 21.4వ బంతికి వార్నర్ ఔటయ్యాడు. డాన్ డి లెగ్ భుజాల ఎక్కులో వచ్చిన బంతిని ఫుల్ చేయబోయిన అతడు కీపర్ భరత్కు చిక్కాడు. గ్లోవ్ల తాకి లెగ్ స్టైడ్ వెళ్తున్న బంతికి కీపర్ రైవ్ చేసి అడ్డుతంగా ఓడిసిపట్టాడు. మరికాసేపటికి లంచ్ బ్రేక్ అనౌన్స్ చేశారు. లంచ్ తర్వాత రెండో ఓవర్లోనే ఆస్ట్రేలియాకు పెద్ద షాక్. క్రీజులో కుదురుకున్న మార్నస్ లబుషేన్ (26)ను షమీ బౌల్డ్ చేశాడు. షమీ వేసిన తొలి బంతిని డిఫెండ్ చేయాలనుకున్నాడు. కానీ, బంతి మిస్ అయి ఆఫ్ స్టంప్ను తాకింది. దాంతో, 76 రన్స్ వద్ద ఆసీస్ మూడో వికెట్ కోల్పోయింది. ట్రావిస్ హెడ్ (4), స్టీవ్ స్మిత్ (4) క్రీజులో ఉన్నారు. 25 ఓవర్లకు ఆస్ట్రేలియా స్కోర్.. 80/3.



టాస్ గెలిచి బౌలింగ్ ఎంచుకున్న టీమిండియా

లండన్, జూన్ 7 (తీవ్రార్ న్యూస్) : లండన్లోని ఓవల్లో ఆస్ట్రేలియాతో జరుగుతోన్న వరల్డ్ టెస్టు ఛాంపియన్షిప్ ఫైనల్ మ్యాచ్ లో టీమిండియా జట్టు టాస్ గెలిచి బౌలింగ్ ఎంచుకుంది. జట్టులో టీమిండియా సలుగురు పేసర్లకు చోటు కలిపింది. ఆశ్విన్ స్టాంంలో శార్వత్ రాకూర్ తుది జట్టులోకి వచ్చాడు. వికెట్ కీపర్ భరత్, రహనే తుదిజట్టులో చోటు దక్కించుకున్నారు. అటు ఆసీస్ కూడా సలుగురు పేసర్లతో బరిలోకి దిగుతుంది. గ్రీన్, కమిస్, స్టార్క్, బోలండ్ తుది జట్టులో ఉన్నారు. స్పెషలిస్ట్ స్పిన్నర్గా నాథన్ లియోనెను ఆసీస్ బరిలోకి దించింది.



తుది జట్టు..
 ఆస్ట్రేలియా: ఉస్మాన్ ఖవాజా, దేవిద్ వార్నర్, మార్నస్ లబుషేన్, స్టీవ్ స్మిత్, ట్రవిస్ హెడ్, కెమరూన్ గ్రీన్, అలెక్స్ క్యారి (వికెట్కీపర్), పాట్ కమిస్, నాథన్ లియోనె, స్ట్రాక్ బోలండ్, మిచెల్ స్టార్క్
 టీమిండియా: రోహిత్ శర్మ, శుభవన్ గిల్, చతేశ్వర్ పుజారా, విరాట్ కోహ్లా, అజింక్య రహనే, కేఎస్ భరత్, రవీంద్ర జడేజా, శార్వత్ రాకూర్, మహ్మద్ షమి, ఉమేష్ యాదవ్, మహ్మద్ సిరాజ్

పసిడి పతకం కొట్టేసిన మేఘున

హైదరాబాద్, జూన్ 7 (తీవ్రార్ న్యూస్) : ఐఎన్ఎస్ఎఫ్ జూనియర్ ఛాటింగ్ వరల్డ్ కప్ లో తెలంగాణ యువ ఛాటర్ సడుల మేఘున బృందం పసిడి పతకం కొట్టగొట్టింది. మంగళవారం జర్మనీలోని సుఫ్టాలో జరిగిన ఈ పోటీల్లో మహిళల 25 మీటర్ల పిస్టల్ విభాగంలో మేఘున, ఖత్రి పాయల్, సిప్రన్ ప్రీత్ కౌర్ బృందం 1719 పాయింట్లు సాధించి అగ్రస్థానంలో నిలిచింది. పురుషుల 25 మీటర్ల పిస్టల్ ఈవెంట్ లో అమన్ ప్రీత్ స్వర్ణం నెగ్గాడు. సురభికి స్వర్ణం: జాతీయ రైఫిల్ ఛాటింగ్ ఛాంపియన్షిప్ లో తెలంగాణ అమ్మాయి రాహేలు సురభి భరద్వాజ్ పసిడి పతకం కైవసం చేసుకుంది. మంగళవారం తిరువనంతపురంలో జరిగిన ఈ పోటీల్లో మహిళల 50 మీటర్ల 3వీ ఈవెంట్ లో సురభి 458 పాయింట్లు సాధించి అగ్రస్థానాన్ని దక్కించుకుంది.

